

**EDITAL 16/2024 - PROCESSO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE
BOLSISTAS DE PROJETOS DE EXTENSÃO**

Retificação:

Onde se lê:

4. DAS INSCRIÇÕES E ENVIO DE DOCUMENTOS PARA ANÁLISE E PONTUAÇÃO

4.1 As inscrições serão realizadas do dia **05/04/2024** até o dia **09/04/2024**.

Lê-se:

4. DAS INSCRIÇÕES E ENVIO DE DOCUMENTOS PARA ANÁLISE E PONTUAÇÃO

4.1 As inscrições serão realizadas do dia **05/04/2024** até o dia **08/04/2024**.

Poços de Caldas 08 de abril de 2024.

Fábio Geraldo de Ávila e Daniela de Figueiredo
Coordenadores dos Projetos de Extensão Objeto deste Edital.